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Preéidencia del Vicepresidente 12) del H.C.D. Sr, FRANCISCO A. ALABART

Secretario: Sr, JOSE ALFREDO ACUSE

Bt e T R G N T S S O N R SN DN NSRS SO AR S A NC RS NOSSESASCORESASEaTSET

ACTA No 206

L U OSSR s gy
&ONCEJALES PRESENTES
ALABART, Francisco Antonio (UCR)

AMADO, RaGil Rubén (UCR)
CASQUERO, Andfes Jorge (UCR)
LEONETTI, Luis José ( uv)
LERGA, Eduardo (UCR)
RAVASSI, Jorge Hufo (UCR)
SIMON, Juan Carlos (UCR)

. CONCEJALES AUSENTES

AISA, Frascisco Ayberto (PJ)
ALZUETA, Eduardo iuis (UCR)
CALIGIURI, Humberto (PJ)
COLOMBO, Juan Emilio (pJ)
CHARO , Jorge Abigail (PJ3
- LINARES, Mjirta Susana (PJ)
MORAN, g1ugo Antonio (UCR3
REINA,. Juan Carlos (PJ)
WOYCIK, Jorge Francisco (PJ)
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[image: image2.jpg]RO _DQSCIENTOS SEIS: En la Ciudad de Bollvar a los diez dias
ie Octubre de mil novecientos noventa y uno,.se retnen en el/
¢ Sesiones del Honorabie Concejo Deliberante los concejalesy
i ALABART, Francisco Antonioj; AMADO, Rall Rubé&nj; CASQUERD  Age
drés Jorges LEONETTI Luis José; LL.RGA j"duax’.‘do, RAVASSI, Jorgs huoo-
y SIMON, Juan Carlos. —————————————— B i
Se desempeﬁa como Presidente el Vicepresidente 12) del H, Cuerpo, Sr.
Francisco Ae. ALABART, actuando como Secretario el Sr. José Alfredo A=
CUSE y como Pro-Srio. el Sr. Marcelo VALDEZ = = = = = = = = = — = ~ -
Siendo las 0,45 horas, el Sr. Vicepresidente 12) a cargo de la Presi -
dencia convoca por medio del timbre a los Sres. Concejales. Una vez /
ocupadas las bancas por los ediles presentes el Sr. ALABART expresd H
"Sres., Concejales, advirtiendo la ausencia del presidente en la mesa,
v aparentemente la falta de quérum en el Cuerpo, yo pcGiri a que uno/
<eé-los secretarios visite los bloques para ver si hay algin concejal/
que desee incorporaese y dar comienzo a la Sesién"/ - - - -
E. Secretario del Cueno, Sr. José A, ACUSE srguicamente cumple el man
dato, informando luego que elbresultado es negativo.,El Sr, Presidente
"Sres. Concejales informa la “ecretarfia que no se encuentra ningdn //
al dispuesto por 1o menos a hacerse presente, En congecua ancia, /
si Ustesdes no disponen lo amtrario, declaro levantada la Sesidn" - -
El Concejal Dr. AMADO (UCR) solicita se pase lista a los presentes,//
lo que asf{ se hace manifestando su presencia los concejales: ALABART,
Francisco Antonio (UCR); AMADO, RaGl Rubén (UCR) ; CASQUERO, Andrés //

Jorge (UCK)' LEONETTI, Luis José (UV); LERGA, Eclardo (UCR iy RAVAJS.&
Jorge Hu {ucky ¥ Su"ION Juan Carlos (UCR) 4= = = = = = = = o= = = <
"Reaultan si entonces —manifiesta el Sr. ALABART - po
de quérum /(/zntada la Sesidn", Siendo 1a hora 0, ;/’
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